



新华通讯社重点报刊

第4799期
总第5765期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户：发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户：发送短信到10659396060
3.联通用户：发送短信到1065596060封面主编 张玲
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 崔洪曙
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

考察部队细节公开，参观水兵住宿舱室时—— 习近平向调休士兵表达歉意

12月8日和10日，中共中央总书记、中共中央军委主席习近平，轻车简从，深入广州战区海军和陆军部队考察。习主席这次在广东总共4天，到部队考察就占了一天半。这一天半时间里，去部队基层又占了三分之二。在部队吃了两顿午饭，都是在士兵餐厅同战士们一道吃的自助餐。

考察期间，习主席问候和交谈最多的是士兵，握手最多的也是士兵，关心最多的还是士兵。主席和士兵的心紧紧连在一起。

8日上午，习主席来到南中国海。深圳蛇口港码头。庄严的登舰仪式之后，习主席健步登上被誉为“中华神盾”的海军“海口”号导弹驱逐舰。11时许，“海口”舰离港

破浪前行。

听完海军工作汇报，已超过午饭时间。习主席仍然兴致勃勃地攀舷梯、入舱室、上甲板，向各主要战位走去。

习主席攀上二层甲板，首先来到作战室。见习舰长李辉介绍，“海口”舰由我国自行设计制造，是代表了我国海军水面舰艇最高水平的第三代导弹驱逐舰，曾两次赴亚丁湾护航，两次荣立集体二等功。习主席听了十分满意。

来到驾驶室，习主席在指挥席上坐下，拿起望远镜望向茫茫南中国海。

来到水兵住宿舱室，习主席详细了解水兵们的住宿条件。走到水兵谢永祥的铺位前，习主席

说：“还有一条锦言，你看，自己写的是啊！这是你的吗？”得到肯定的答复，习主席边看边念道：“谢永祥。‘战高温斗酷暑，再累不言苦；劈狂风斩恶浪，练就一身铁骨’。练就一身铁骨了啊！”

当得知谢永祥和张鑫是昨天值班今天调休时，习主席带着歉意说：“那我来不是打搅你们休息了？”谢永祥马上回答：“没有，没有。我们上午已经补过觉了。”

下午一点半，习主席来到士兵餐厅和水兵们一起吃自助餐。

饭后，习主席起身和水兵们握手话别，夸奖水兵们说：“你们的精神状态很好，我很高兴！”

10日上午，习主席来到某集团军考察。据《解放军报》

南京招录公务员不得拒绝符合条件的残疾人

目前，南京约有50万残疾人，如何让他们生活得更好？昨天，南京市政府印发《南京市“十二五”残疾人事业发展规划》，现代快报记者发现，十二五末，南京的残疾人将实现收入倍增，社会保险全覆盖，福利水平显著提高，享有平等就业机会和就业服务，有就业能力和就业意愿的残疾人登记失业率控制在5%以下等。

在就业方面，南京明确规定，用人单位应为残疾人提供适当工种岗位和适合其身体状况的劳动

条件及劳动保护。党政机关、群众团体、事业单位和国有企业要带头依法安排残疾人就业。政府招录公务员时不得拒绝符合条件的残疾人报考和录用。建立按比例就业岗位预留制度。

在提高残疾人生存保障水平方面，南京将实施“残疾人收入倍增计划”，通过增加残疾人生活保障特惠项目、完善残疾人社会保障制度，制定残疾人生活救助、生活补贴、减免残疾人生活支出等专项制度，增加残疾人家庭实际

收入，确保低收入残疾人家庭人均收入接近当地平均水平。积极帮助农村残疾人参加新型农村社会养老保险，探索建立无就业能力残疾人纳入城镇居民基本养老保险制度。制定重度残疾人提前领取城乡居民养老保险金的相关规定。

另外，扩大残疾人医疗救助范围，将符合条件的城乡贫困残疾人纳入医疗救助范围并提高救助标准。

现代快报记者 项凤华

时事

中国向联合国提交东海200海里外大陆架外延案

中国常驻联合国代表团14日代表中国政府向联合国秘书处提交了东海部分海域200海里以外大陆架外部界限划界案。

该划界案指出，地貌与地质特征表明东海大陆架是中国陆地领土的自然延伸，冲绳海槽是具有显著隔断特点的重要地理单元，是中国东海大陆架延伸的终止。中国东海大陆架宽度从测算中国领海宽度的基本量起超过200海里。

新华社

外交部发言人：
中国海监飞机维护领土主权有必要

有记者问，12月13日中国派海监飞机赴钓鱼岛上空飞行。据日方称，日方已向中方提出交涉。中方对此有何评论？

外交部发言人洪磊14日表示，今年9月以来，日方多次出动船只和飞机非法进入中国钓鱼岛海域和空域活动，我们对此坚决反对。外交部多次向日方提出交涉，要求日方停止在中国钓鱼岛领海、领空的非法活动，包括撤出飞行器，但日方未予回应。中国海监飞机维护领土主权的作法是必要的。

新华社

◆沈阳造币厂，中国收藏家协会，中国文物学会首次联袂监制发行
◆首次用12枚纪念币、12枚纯金纯银大全套见证主席一生12个伟大的历史时刻的大全套具有极高收藏价值

毛主席诞辰120周年“纯金纯银纪念币大全套”

【价值解读】

建国60多年来首套毛主席纯金大全套，三大权威机构联合打造的毛主席史诗巨作，开天辟地的首套毛主席至尊藏品

毛泽东，新中国的伟大的开国领袖，一个响彻世界的名字，按照逢整年必发行重大纪念藏品的惯例。2013年，将迎来伟大领袖毛泽东诞辰120周年！为永恒纪念伟大领袖毛主席，史上首套人民领袖毛泽东纪念币·纯金纯银大全套尊崇问世，他以毛主席辉煌的一生轨迹为脉络，将毛主席一生最珍贵，最具有里程碑意义的头像见证其波澜壮阔的一生，更承载了亿万国人对主席的爱戴之情。北京首发现场，中国对外联谊会的张会长说：“这是我国近20年来，为纪念伟大领袖毛主席，规格最高、审核最严格，从十几个方案中挑选出来的。首次采用整套对外公开发行，以往都是单枚或2枚发行，数量也较多，这次采用整套12枚，发行数量仅仅1893套，实在难得，未来升值空间必定看涨。就是不知道谁有幸能收藏到啊！”。

史无前例的破冰之举，空前绝后的惊世之作，永恒的主席题材，真金

白银的价值保障奠定了人民领袖藏品的价值高度，买到就是赚到

评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点：一看题材，二看发行背景，三看是否权威，四看发行量的多少，人民领袖毛泽东是相关部门为纪念毛泽东诞辰120周年联合三大权威机构联合监制、发行，国内首次特批，一经发行立即引起轰动，各大博物馆、老首长、毛主席身边的卫士、亲人都争相永久收藏！全球绝版限量发行1893套，12克纯金、120克纯银是保值增值的保障，指定8800元的超低首发价，绝对是物超所值。该藏品所包含的巨大艺术价值、文化价值、收藏价值和情感价值，根本无法用金钱来衡量，堪称毛主席收藏的无价之宝，买到就赚到！

权威调查红色藏品每年增幅57%，主席藏品拍卖更是屡创新高。建国初我国发行的单枚毛主席纯金像章，上涨17000倍；现在值一辆宝马。历史首套毛主席诞辰120周年的12枚纯金纯银大全套必将创造主席藏品价值的新高！



产品名称	发行价	现价	涨幅
1950年3克重毛主席金章	30元	51万元	1.7万倍
1993年毛主席纪念币	1.98万元	48万元	24倍
2003毛主席110周年纯金银纪念章	9900元	8万元	8倍

专家认为，一枚纯金毛主席像章都能上涨1.7万倍，首套“人民领袖毛泽东”纪念币，同时占据了领袖题材和重大背景两个重大价值制高点，还是毛主席纪念币·纯金纯银大全套，将来升值潜力不可估量！

发行公告

《人民领袖毛泽东纯金纯银大全套》是由中国文物学会监制，中国收藏家协会发行、沈阳造币厂联合生产。每套藏品都配国家首饰质量监督检验中心出具的鉴定证书。国家相关技术监督局12365提供防伪验证查询，每套还配送价值1980元的3米长的毛泽东12幅经典黄金画像，全球绝版限量发行1893套，首发价仅8800元/套。

南京：龙蟠中路28号长城书店
收藏世界二楼（华山饭店对面）

订购电话：025-6611 8289

无锡：薛福成故居（无锡市收藏家协会藏品交流中心）
0510-8989 8955

常州：常州日报社新闻大厦北一楼大厅
0519-8223 0560

全省免费送货：13665123296

【发行现场】

1950年发行的单枚毛主席金章上涨1.7万倍，毛主席诞辰120周年的毛主席纪念币纯金银大全套永远纪念和缅怀毛主席，必将创造我国主席藏品新的价值高峰！

真金白银价值保障，重大题材的金银币涨幅更高、收益更大。只要8800元就能收藏到首套毛主席纯金银大全套，真是超值，错过这次机会，以后就是几个，十几个8800元也买不到。

在某银行工作的资深投资理财专家张先生，一直非常关注投资纯金银收藏品，他认为就目前市场金价大概430

元/克，纯银价格也接近每克25元，再加上价值1980元的纯金毛主席卷轴，本套藏品光金银的价格已远超指定的8800元的原始首发价格，更何况收藏金银的价格远超裸金银的价值，现在入手每套已经赚了几千块钱，这套“人民领袖毛泽东纪念币·纯金银大全套”就是藏品中的原始股，投资它，我放心。

十二枚真金白银，十二份崇高敬意，这不仅是红色收藏品的领头羊，更是毛主席诞辰120周年之际的绝版收藏品，是一款可传承子孙后代永恒纪念的盛世藏品。

八十多岁的郭老带着家人一次收藏了三套，他感慨地说“我是从旧社会过来的，跟随党，跟随毛主席翻身闹革

命，现在成了国家的主人，过上幸福的好日子，我买几套，除自己收藏，还要作为传家宝留给子孙，世世代代传下去，“人民领袖毛泽东纯金银大全套”不仅是一笔丰厚的物质财富，更是精神财富，要让下一代也世世不忘毛主席的恩情，子子孙孙永远铭记伟大领袖毛主席的丰功伟绩。”